



## **Студенты Нижегородского университета посетили Успенский храм в Пекине**

16 июля 2010 года в храме Успения Пресвятой Богородицы в Пекине настоятель прихода священник Сергей Воронин встретился с группой студентов Нижегородского государственного университета им Н.И.Лобачевского (факультет международных отношений).

Студенты, находящиеся в Китае на стажировке, по приглашению Посольства РФ в КНР посетили территорию посольства и музей истории Пекинской Духовной Миссии при Успенском храме.

Общение прошло в теплой обстановке, отец Сергей Воронин провел экскурсию по храму и музею, после которой ответил на многочисленные вопросы молодых людей о Православии в Китае.

*Служба коммуникации ОВЦС*